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CSALÁDI NAP A BARÁTSÁG ÚTI IDŐSEK OTTHONÁBAN 

Szeptember 19-én péntek délután 15 órakor, a Barátság 
úti Otthonban Idősek napi ünnepi 
alkalomra gyűltünk össze.  

A 37 bentlakó mellett a családtago-
kat is vártuk. A gondozók az udvarra 
segítették a lakókat, ki saját lábán 
vagy bot segítségével, ki kerekes-
székben érkezett.  

Dr. Szilágyi Béla a Szeretetszolgálat 
elnöke köszöntötte az időseket. Igei 
gondolatait a ,,béna és barátaiból’’ 
merítette. Elmondta, hogy milyen jó 
látni, itt mindenkinek van embere, 
ezért ,,nem  kell megbontani a tetőt’’. 

Ezek után minden lakó ajándékcsomagot kapott.  Az idős 
emberek versekkel köszönték meg az ajándékot.  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei kollégák szabolcsi bab-
gulyással vendégelték meg a jelenlévőket.  

A hozzátartozók süteményei tették még finomabbá az 
alkalmat. Zenével, tánccal, éneklés-
sel folytatódott a nap. 

Este 8 órakor elcsendesült az épü-
let.  

Még gyorsan rendet raktak, elmoso-
gattak a gondozók, de a lakók már 
elpihentek. 

Hétfőn megkérdeztem a pénteki 
éjszakás nővért, hogy hogyan érez-
ték magukat a gondozottak? Azt 
mondta, hogy csendes volt az éjsza-
ka, a szokottnál is nyugodtabb. Reg-

gel vidáman és lelkesen meséltek az élményeikről. Min-
denki az előző szép nap délutánjára emlékezett. 

Hála van a szívemben hogy részt vehettem ezen az alkal-
mon!          Kámán Tamás  

 

NŐI CSENDESNAPOK 

Ebben az évben, már mondhatni a hagyományokhoz hű-

en a női kör szervezésében szeptember 26-28. között 

együtt tölthettük az időt jó hangulatban, szép környezet-

ben. 

A helyszín igen közel, Sikondán volt, így lehetőség adó-

dott később, vagy rövidebb időre csatlakozni - én magam 

is csak a szombati napon tudtam részt venni. És milyen jól 

tettem! 

A péntek esti ismerkedés, sütögetés, társasozás és végte-

len beszélgetés után szombat délelőtt Lombos Andi ké-

szült nekünk ,,Ép lélek - élő test: a gyülekezet belső 

egészsége’’ című előadásával, ami nagyon interaktív volt, 

rengeteg kérdéssel, csoportmunkával. A saját testi-lelki-

szellemi egészségünkön túlgondolva sokat beszélgettünk 

a’ kapcsán, hogy vajon mi tesz egészségessé, vagy éppen 

mi rombolhat egy gyülekezetet? Mik a jelei egyiknek és 

másiknak? Milyen gyakorlati, konkrét dolgokban tudjuk 

segíteni a helyreállást, az egészséges működést? 

A program laza és rugalmas volt, így rengeteg idő jutott 

egy-egy beszélgetésben elmélyülni, és a saját jó megta-

pasztalásaimon túl rendkívül jó volt azt is látni, ahogyan a 

többiek őszintén beszélgetnek, bizonyságot tesznek vagy 

éppen imádkoznak egymásért a nap különböző pontjain, 

minden időt kihasználva a közösség és egymás építésére, 

jobb megismerésére. 

Tehát ti együttesen a Krisztus Testét alkotjátok. Egyen-

ként pedig ennek a Testnek a tagjai vagytok, és mind-

egyikőtöknek megvan a maga helye és feladata ebben a 

Testben. 1Korinthus 12,27     

     (Folytatás a következő oldalon.) 
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Hangzott el a kérdés a délutáni gyakorla-

ton az 1Korinthus 12,12-27 alapján és, 

ahogyan az a képen is látszik, valóban 

mindenki kigondolhatta és felragaszt-

hatta magát a szimbolikus ,,Krisztus test-

re’’. Igen kreatív válaszok születtek: volt 

több lábujj, egy lábujjköröm is, alkar, vér, 

kötőszövet, porc vagy éppen vakbél. Egy-

szerre nevettünk nagyokat és sírtunk a 

megindító őszinteségen, ahogyan egy-

más előtt elmondtuk, ki a megtört térd 

vagy éppen a kihullott hajszál a gyüleke-

zeti ,,Krisztus-testben’’. 

 

Rendkívül nagy köszönetemet szeretném 

kifejezni a hétvége szervezői felé, ez, és 

az ilyen alkalmak szerintem nagyon fon-

tosak a gyülekezet egészségének építés-

ében, fenntartásában. Sokat gazdagod-

tam és épültem így is, hogy sajnos csak 

egy napra tudtam csatlakozni. 

Kérlek, imádkozz te is a gyülekezet bel-

ső egészségéért, a személyes kapcsola-

tok épüléséért és azért, hogy 

a ,,kihullott’’, vagy ,,kihullóban lévő haj-

szálak’’ is meg tudjanak gyökerezni a 

gyülekezeti Krisztus-testben!           
          Győri Mátyásné Eszter 

TE MELYIK TAG VAGY KRISZTUS TESTÉBEN? 

 

IMAGONDOLATOK ,,Mert te vagy, Uram, remény-

ségem, te vagy Uram, bizodalmam ifjúkorom óta.’’  

Zsoltárok 71,5 

Heti témánk középpontjában az idősemberek vannak. 

Gyülekezetünkben az idősek vasárnapja majd november 

első vasárnapján lesz, amikor hálaadással emlékezünk  

idős testvéreinkre. Én azonban a témától most nem aka-

rok eltérni, mert az Áhítat egész héten ezzel foglalkozik. 

Az időskorra készülni kell, ha valaki azt azonban elérte, 

akkor azt bölcsen kell kihasználni. Az Áhítat két napi ma-

gyarázatában azt olvashatjuk: Életünk ideje elmúlik, raj-

tunk pedig az múlik, hogy hogyan éljük le. Megtöltjük-e 

szép dolgokkal, maradandókkal, vagy hiábavalóságok-

kal? Mindegy hány évesek vagyunk, ha Istennel szoros 

kapcsolatban vagyunk, a körülöttünk élők számára ál-

dássá válunk!  Az idős testvérek példaként állhatnak 

előttünk. Példaként a hitéletükben, a Krisztushoz való 

ragaszkodásukban. Legyen követésre méltó a hálaadó 

életük, az Atyai gondviselésről való bizonyságtételük! 

Imaáhítat: Támaszkodj az Úrra minden életszakaszod-

ban, ő legyen reménységed és bizodalmad!      Bondor Jenő 

Betegeink állandóan otthon, otthonban élők akik várják a látogatókat. Imádkozzunk értük! 

Dani Csaba, Fenyvesi Margó, Győri János, id. Heizer József, Löffler Mihály, Löffler Mihályné, Molnár Andrásné, 

Nagy Ferenc, Nagy Ferencné, Révész Sándorné, Steinerbrunner Ferencné, Weisz Györgyné 

Kiskőrösi Otthon: Gerzsenyi Sándorné, október 06-tól: Dani Zsuzsanna 

Pogány B.G.Ev. Otthon: Tiringer Henrik 

Pécs, Barátság u. Otthon: Hettinger Kálmánné 

 

Okt.05. vas. 15:00 óra, Tótújfalúi Hálaadó Istentiszte-

let, Igét Hirdet: Mohai Szilárd 

Okt.10-12. Férfi a Pályán, Férfi Napok 

Okt.12. vas. 9:30 óra, Hálaadó Istentisztelet, Igét Hir-

det: Vadnai Zoltán Református Lelkipásztor Miskolc-

ról, a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa  

Országos Missziói Napja Keretében 

Okt.12. vas. 16:30 óra, Az Értékes Nő Sorozat Folyta-

tása 4. Alkalom a Kuckóban, Lombos Andreával 

Okt.19. 9:30 óra, Istentisztelet Után Tanácskozás, Elöl-

járó Választás 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 


